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.שתנהלא המ"לכל קהסכוםכאשר –הסכום הקבוע הוזלרק , על פי הנתון בשאלה. א
175הייתהההוזלה לכן  160 15 .

.שקלים15- הסכום הקבוע הוזל ב: תשובה

.הסכום הקבוע לפני ההוזלהאת x-נסמן ב. ב

.מהסכום הקבוע שלפני ההוזלה20%שקלים מהווים 15כלומר  , 20%-הסכום הקבוע הוזל ב
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.שקלים75הסכום הקבוע לפני ההוזלה היה : תשובה

75מתוכם , שקלים160שילם שמואל. ג 15 60 שקלים עבור הסכום הקבוע.

160שילם הוא מ נסיעה"לקעבור המרחק , לכן 60 100 שקלים.

.מ נסיעה"שקלים לכל ק0.16כאשר נתון שקיימת עלות בסך , מ שנסע"את מספר הקy-נסמן ב
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.מ באותו יום"ק625שמואל נסע : תשובה
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. שכן היציאה בהתחלה, גליהנסיעה של את מציגIישר . א
.דקות15שכן היציאה היא לאחר , רמיהנסיעה של את מציגIIישר 

.רמישייך לIIוישר, גלישייך לIישר : תשובה

.אביב- לתלמראה כי גלי ורמי הגיעו באותו זמן 1גרף . ב

1גרף : תשובה
.מגיע לתל אביב לפני גלימראה כי רמי4גרף . ג

4גרף : תשובה

מראה כי רמי נסע מהר יותר מגלי 3גרף . ד
)עובר מרחק גדול יותר באותו זמןמבטא , בעל שיפוע גדול יותר , קו תלול יותר(

.אך מגיע מספר דקות אחריה

.3גרף : תשובה
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3הישר שמשוואתו . א 5y x  1מהישר , )3שיפוע (תלול
3

3
y x )1שיפוע
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.(

0xמתקיים yבנקודת החיתוך עם ציר  .

G 3 0 5 5 G(0, 5)y    

K

1
0 3 3 K(0, 3)

3
y      

:Hנקודה , נמצא את נקודת החיתוך שבין הישרים
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,G(0: תשובה 5) ,K(0, 3) ,H( 3, 4) 

)y-ת על ציר הוהמונחK-וGהמרחק בין הנקודות (GKהקטעאורך . ב

5הוא ( 3) 8  )יח'.(

.יחידות8הואy- המרחק בין שני קדקודי המשולש המונחים על ציר ה: תשובה

Fולכןy- על ציר הנמצאתFהנקודה. ג 0x 

.HFאורך האנךתנמצא א

F HHF 0 ( 3) 3x x     

.יחידות3אורך האנך : תשובה

.GHKנחשב את שטח משולש . ד
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GK HF 8 3
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.ר"יח12הואGHKשטח המשולש: תשובה
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.                                     ישר זוויתהוא BCDלכן ו,זוויות המלבן ישרות. א
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14sin 32 BC
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DC 11.87
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.מ "ס11.87הוא DCאורך הצלע ,מ"ס7.419הוא BCהצלע ךאור: תשובה

.                                     נגדיות שוות זו לזוהצלעות הבמלבן . ב
2 BC 2 DC

2 7.419 2 11.87 38.58
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.         מ "ס38.58היקף המלבן הוא : תשובה

.                                     שטח המלבן שווה למכפלת האורך ברוחב. ג
BC DC

7.419 11.87 88.06
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.                        מ "ס88.06שטח המלבן הוא : תשובה

אלכסוני המלבן שווים וחוצים זה את זה. ד
.הוא משולש שווה שוקייםDOCלכן 

OCDכלומר , זוויות הבסיס במשולש שוות 32 .

.180סכום הזוויות במשולש הוא 
DOC = 180 (32 32 ) 116      

BOCכלומר , 180- משלימה ל, הזווית החדה שבין האלכסונים = 180 116 64    

.64הזווית החדה שבין אלכסוני המלבן היא בת : תשובה
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:נבנה טבלת שכיחויות מתאימה.א

x(5678910(ציונים 

f(146374(התלמידים  מספר 

1511142125שכיחות מצטברת

1: מספר התלמידים הכולל הוא סכום השכיחויות 2N ... nf f f   

N 1 4 6 3 7 4

N 25
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.תלמידים25בכיתה : תשובה

1:נשתמש בנוסחה למציאת ממוצע  1 1 1 ...

N
n nx f x f x f
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.7.92ממוצע הציונים הוא : תשובה

.מצטברתנוסיף בטבלה שורה של שכיחות. ג

25מקום החציון הוא . זוגיאי (25)מספר הנתונים  1 26
13

2 2


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13-ולכן החציון הוא הנתון ה

.8ולכן החציון הוא 8זה נמצא בטור של הציון מקום

.9כלומר הציון , רב ביותרהפעמים הע מספר יהשכיח הוא הנתון שמופ

.9והשכיח הוא 8חציון הציונים הוא : תשובה

.)כולל(9- ל7ההסתברות לציון בין מהייש למצוא . ד

.9עם ציון 7ועוד 8עם ציון3, 7תלמידים עם ציון 6יש 

6:        ובהתאם 3 7 16
0.64

25 25
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0.64היא) כולל(9-ל7בין לציון ההסתברותתשובה


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,שום את ההפרשים שיכולים להתקבלנר. א
על ידי חיסור , בעזרת הטבלה משמאל

).או השווה(המספר הקטן מהמספר הגדול 
,0,1: תשובה 2, 3, 4, 5.

:4- הפרשים השווים ל. ב
,1): תשובה 5), (2, 6), (5,1), (6, 2).

.אפשרויות שונות בהטלת שתי קוביות36כ ישנן "סה

654321

5432101

4321012

3210123

2101234

1012345

0123456

.3יש למצוא מה הסיכוי לקבל את ההפרש . ג

.על פי הטבלה, אפשרויות כאלה6ישנן 

6: מתאימהנחשב את ההסתברות ה 1

36 6
p  

1הוא 3הסיכוי לקבל את ההפרש : תשובה
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